

О том, что для успешной профилактики и борьбе с распространением наркомании на территории района необходимы общие усилия служб и ведомств, шла речь на расширенном заседании Антинаркотической комиссии Администрации Лямбирского муниципального района, которое состоялось 18 декабря. Вел заседание председатель комиссии, Глава Администрации района Алексей Юрьевич Симонов.

В выступлении врача-нарколога Виталия Владимировича Бутакова были сформулированы основные задачи и обозначены наиболее острые моменты в этом непростом деле. В частности, говорилось о распространении среди молодежи синтетических наркотических препаратов, выявить наличие которых в организме человека очень сложно, даже при наличии всех необходимых тестов.

Глава района особо подчеркнул, что сейчас необходимо упрочить совместные усилия сотрудников различных ведомств, довести до сведения тех специалистов, которые работают с группой риска, например, педагогов, последние данные по синтетическим препаратам, чтобы учителя знали, как можно определить, применяют ли их подопечные наркотики. На что тут следует обратить внимание.

Особо следует обращать внимание на подозрительные посылки, которых адресат и не ждал. В практике сотрудников правоохранительных органов были такие случаи. Например, когда одному из жителей Инсарского района прислали в подарок... седло. Да не откуда-нибудь, из Аргентины. Адресат в полном недоумении продал за пятьсот рублей странную посылку молодому человеку, который явился к нему буквально на следующий день. Тот отвез «презент» в Москву. К счастью, сотрудники наркоконтроля подоспели вовремя. Оказалось, что седло под завязку «нафаршировано» кокаином.

Не так давно был перекрыт канал поставок синтетической отравы из Нижегородской области. Так что посылки от «добротого дядюшки Сэма» должны вызывать настороженность и у сотрудников почтовых отделений.